OEMA A
A1.

A2.

A3.

A4.

NMANEAAAAIKEZ EZETAZEIZ 2021
HMEPHZIQN & EZMEPINQN N'ENIKQN AYKEIQN

NAHPO®OPIKH MPOZANATOAIZMOY

Na ypdyete oT10 TETPAOIO O0OG TOV APIOUO KABEPIAG ATTO TIGC TTAPAKATW
TpoTdoelg 1 €wg 5 kal ditTAa Tn Aégn ZQXTO, av n TpdTaACN €ival owaoTH,
N TN Aégn AAOOZ, av n TpoTtaon eival Aavbaopévn.

1. O petayAwTTIioTAG evtoTridel Ta Aoyik& AGOn.

2. H péBodog emetepyaciag ‘TeAeutaio Méoca, MNMpwrto ESw’ (LIFO)
eQapuodeTal oTn OTOIRA.

3. H «Avadiki avalntnon» civalr évag aAyoplibpog 1Tou akoAouBei Tn
@INocOQia TG uebodou «Alaipel kal BaoiAguey.

4. O1 evioAég TTou BpiokovTal oTov Bpoxo piag evioAng FA ektehouvTal
TOUAAXIOTOV dia @opd.

5. Ze& évav aAyopibuo oTtov otroio utrdpyxel pévo n doun akoAouBiag KABe
EVTOAN eKTEAEITAI AKPIPWGS pIa Qop4a. Movadeg 10

a) Ti ovopd&leTal QVTIKEIYEVO TTPOYPANUA; (Movadeg 2)

B) Na Oowoete TOV O0pIOCYO TNG Oladlkagiag kal Tov OopIohd NG
ouvapTnong. (novadeg 4)

y) Na avoa@épete OvOUAOTIKA Ta KPITAPIO TTOU TIPETTEl ATTAPAiTNTA VA
IKavoTrolei KGBe aAydpiOuog. (Movadeg 5)

Movadeg 11

AiveTal TO TTAPAKATW TUAUA TTpoypdauuaTtog o€ FAQXZA:

AIABAZE a

Bl

OZO0 a<=5 EMANAAABE
B&p+a
AIABAZE «

TEAOXZ_ENANAAHWHZX
Na petatpatrei o€ 1I00dUvapo e xprnon t1ng evioAnig MEXPIZ_OTOY.

Movadeg 7

AiveTal To TAPAKATW TTPpOypappa o NAQZZA:

NMPOrPAMMA A4
METABAHTEZXZ

AKEPAIEZX: x

APXH

FPAYE ‘Awoe povoyn@io apiOuo:

)

AIABAZE x
AN (x=2) 'H (x=4) H (x=6) H (x=8) TOTE

rPAWE ‘ApTiog’

AAAIQZ_AN (x=1) H (x=3) H (x=5) H (x=7) H (x=9) TOTE

FPAWE ‘MepiTTéc’

AAAIQZ_AN x=0 TOTE

FPAYE ‘Mndév’

AAAIQZ

FPAWE ‘O ap1Ouo6g dev gival povoyn@log...’

TEAOZ_AN
TEAOZ_MNMPOrPAMMATOZ



Na petatpatei o€ 1I000UVAPO PE XPAOoN TNG €VTIOANG TTOAAQTIANG €TTIAOYAG
ENIAEZE. Movddeg 6

A5. Aivetal To TTapakdTw TUARMA aAyopiBuou:

FA X AMO 5 MEXPI ....(1).... ME_BHMA ....(2)....
FA ...(3)....ANO ....(4).... MEXPI ...(5).... ME_BHMA ....(6)....
FPAYE W
TEAOXZ_EMANAAHWHE
TEAOXZ_EMANAAHWHE

Na ypayweTe 0TO TETPADIO 0OG TOUG apIBPOUG (1) €wg (6) TTOU AVTIOTOIXOUV
OTa KEVA TOU TUAMATOG aAyopiBuou kal diTTAa o€ KABe aplBuod, 0,11 TTPETTEI
VO OUUTTANPWOEi, WoTe YETA TNV EKTEAECTH TOU va gp@avidovtal dIadoxXIKA
olTiuég: 1, 2,3,4,5,1,2,3,4,1,2,3 Movadeg 6

OEMA B
B1. Na ypdyete utmrommpoypappa, 10 omoio va diaBdaler 1000 aképaioug

apiBuoug pPe  €Aeyxo  eykupoOTNTAG, WOTE va  givar  BeTikoi. To
UTTOTTPOYPOUMO va ETIOTPEQPElI TOo TAABOG Twv apiBuwv Tou Eival

TTOANaTTAdOIa TOu 3 Kal TO ABpoIoHa TWV TPIYHPIWV. Movadeg 12

B2. To mapakdtw TUAMa aAyopibuou uloTtroiei Tn AgiToupyia TG €€aywyng
oTolxeiou atmd oupd pe xprion dovodidoTtatou Tivaka A. Na ypdyeTe oTO0
TeTPGdI6 0ag TOUG apIBPoug (1) €éwg (4) TTOU aAvTIOTOIXOUV OTA KEVA TOU
TUAMOTOG aAyopiBuou kal diTAa oe k&GBe apiBud 6,11 xpeldletal va
OUUTTANPpwWOEi, WwoTe va emiTeAEiTAI N {nTOUMEVN AEITOUpYIa.

AN ...(1)... KAl ...(2).. TOTE
F’PAWE ‘Adcia oupd’
AAAIQZ_AN ...(3)... TOTE
FPAWYE ‘E¢ayetal To otoixeio:’, A[front]
front€0
rear€0
AAAIQZ
FPAWYE ‘E¢ayetal To otoixeio:’, A[front]
.(4)...
TEAOZ_AN Movadeg 8

OEMAT

Mia aepotoplikr) eTaipia d1aB€Tel  éva agpomAdvo yia  Tn  PETAQOpPd
EMTTOPEUMATWY péoa o€ KIBwTIA. [Na Adyoug ao@aAEiag TO CUVOAIKO QOpTio TOU
aepoTrAdvou Oev TIPETTEl O€ Kapia TrepimTwon va EemTepvael oUTE TO MEYIOTO
OUVOAIKO Bdapog oUTe TOV HEYIOTO OUVOAIKGO Oyko. Ta eumopelpara gival
OUOKEUQOHUEVO O€E KIBWTIA.

Na avamTugete Tpoypappa o FAQZ3A, 10 oTroiO:!

ri. Na meptAappBdvel KATAAANAO TUAUA dNAWCEWV.
Movadeg 2

ra. Na d1afdalel To YéyloTo OUVOAIKO BAPOG KAl TOV PEYIOTO CUVOAIKO OYKO
QOPTIOU TIOU MTTOPEI va HETAQPEPEI TO AEPOTTAAVO, KAVOVTAG €AEYXO
EYKUPOTNTAG £€TOI WOTE TO PEYIOTO OUVOAIKO BApog va gival yeyaAuTepo A
ioo atrd 5000 KIAG ka1l 0 pEYIOTOG OUVOAIKOG OYKOG va gival JEYAAUTEPOG
f icog ammd 300 kKuBikd péTpa.

Movadeg 4



rs.

r4.

Ma Kabe KIBWTIO TTOU TTPOKEITAI VO QOPTWOEI:

a) Na diapdacer 1o BApog Tou (0€ KIAG) Kal Tov OYKO Tou (0€ KUBIKA
METPQ) (Oev atraiTeiTal EAEyX0C eyKUPOTNTAG) (MOVADES 2).

B) Na eAéyxel av pytropei va @opTwBEei To KIBWTIO KAl €QOCOV UTTOPEI
va @opTtwoei, va utroAoyilel To véo dlaBéoiyo PApPog Kal Tov VEO
0108€01MO OYKO QOopTiou TOU agepOoTTAdvou (Hovadeg 2).

Na teppartiCel Tn diadikaoia opTWONG TwV KIPWTiwy, éTav 10 Bapog N o
OYyKOoG KdATrolou KIBwTiou odnyei oe Tapafioon Twv opiwv ac@aleiag
(uovadecg 2).

Movadeg 6

MeTd Tn diadikaoia @OPTWONG TWV KIPWTiwV, va eu@avilel:

a) To ouvoAiké TAABOG kKal TO MEOCO PApO¢ TwV KIBwTiwv TTOU
@opTWONKAV 0TO AEPOTTAGVO (Hovadeg 4).

B) To péyioTo Bdapog KIBwTiou ToOu @opTWONKE KAl To TAABOG Twv
KIBwTiwv pe 10 id10 pé€yioTo Bapog (uovadeg 4).

Na Bewprioete 611 Ba QopTwOHEI 0TO AEPOTTAGVO TOUAGXIOTOV €va KIBWTIO.
Movadeg 8

OEMA A

2¢ éva TTPWTABANUa OTiBou, OTO AYWVIONA TOU GAPATOG €1 UWANKOG CUMMPETEXOUV
20 aBAnTég, o1 otToiol KAvouv 6 GApaTa o0 KaBévag.

Na avamTuéete Tpoypappa o FAQZZA, 10 oTTOIO:!

Al.

A2.

A3.

A4,

a) Na mepthAappBavel KaTAAANAO TUAPA dNAWOEWV (2 HOVADEQ).

B) Na diaBdaler kar va amoBnkevel Ta ovoéupata Twv 20 abBAnTwv o¢€
povodidoTtarTo Tmivaka (1 povada).

y) Na diaBdalel kal va atmobnkevel o€ diodidoTaTo Trivaka TIG €MIOOO0EIC
TOU KGBe abAnTl ota 6 dApata (Oev armraiteital EAeyxog eykupdTNTAG)
(1 povada).

Movadeg 4

Na epg@avifel Tn yeyaAuTepn €TMidO0ON TTOU CNUEIWBONKE OTO AYWVIOUOQ KAl
TOV aplBud ToU AGAPOTOG OTO OToio onuelwdnke. Na BewpnioeTe OTI N
MEYaAUTEPN €TTidO0N onUEIWBNKE atrd €vav POovo abAnTni Kal o€ éva poévo
aAua.

Movadeg 5

Na epgavifel Ta ovopaTa TwWv aBANTWV TTOUu onueiwoav TouAdaxioTov dUO
(2) dkupa GApata. ZTa AKUPO AGAPaTa €XEl KATAXWPEIOTEI WG €Tmidoon n
TR 0.

Movadeg 5

Na epo@aviel yia kaBe abAntp 1o évoud TOou Kal TIG €TIOOCEIC TOU,
TAEIVONNUEVEG ATTO TN MEYAAUTEPN TTPOG TN MIKPOTEPN.
Movadeg 6



